

Rendészeti konferenciabeszámoló a Rendészet-Tudomány-Aktualitások témaköreiben

HORVÁTH-BACSO Bernadett¹

A tanulmány „A VI. Rendészet-Tudomány-Aktualitások. A rendészettudomány a fiatal kutatók szemével 2024” tudományos konferencia előadásait foglalja magában. 2024. április 25-én a Nemzeti Közszerológati Egyetem szervezte meg az eseményt a Doktoranduszok Országos Szövetsége Rendészettudományi Osztálya az egyetemi Doktorandusz Önkormányzat együttműködésével. Az immáron hatodik alkalommal megrendezett konferencia főbb témakörei közé tartozott a határigazgatás, az igazgatásrendészet, a bűnügy, a kibervédelem, a kriminológia, a közbiztonság, a kriminalisztika, illetve a rendészetelmélet és -történet is. A doktorandusz hallgatók, az oktatók és a kutatók rendészettudományon belüli témákon keresztül bemutatják magyar, angol vagy német nyelven a kutatásaikat, és beszámoltak az eddigi tapasztalataikról és eredményeikről.

Kulcsszavak: rendészettudomány, biztonság, mesterséges intelligencia, kábitószér-fogyasztás, honosítás, interkulturális kompetencia, kockázátértékelés

Hatodik alkalommal rendezte meg 2024. április 25-én a Doktoranduszok Országos Szövetsége Rendészettudományi Osztálya és a Nemzeti Közszerológati Egyetem Doktorandusz Önkormányzata a „VI. Rendészet-Tudomány-Aktualitások. A rendészet-tudomány a fiatal kutatók szemével 2024” tudományos rendészeti konferenciát, amelyen 19 előadó prezentálta a rendészettudományi területen belül kutatott témáját. A kutatók, oktatók, illetve a doktorandusz hallgatók magyar, angol vagy német nyelven tartották meg az előadásokat. Jellemzően jelenléti formában zajlott az esemény, zömében a Nemzeti Közszerológati Egyetem és a Pozsonyi Rendórákadémia hallgatói és oktatói jelentkeztek. A sokoldalúságra való tekintettel három szekciót indítottak: a „Rendészettudományi aktualitások” szekciót, a „Sokszínnű rendészet-tudomány” szekciót és az „Idegen nyelvű rendészet” szekciót.

Dr. Kovács Gábor r. vezérőrnagy, egyetemi tanár, a Nemzeti Közszerológati Egyetem Rendészettudományi Kar dékánja és a Magyar Rendészettudományi Társaság főtitkára, rendőrségi főtanácsos elvállalta a fővédnöki felkérést a tudományos rendészeti konferenciára. A védnöki tisztségeket Dr. Szabó Andrea pőr ezredes, tanszékvezető, egyetemi docens, a Nemzeti Közszerológati Egyetem Rendészettudo-

¹ Németnyelv-tanár, Nemzeti Közszerológati Egyetem Rendészettudományi Kar Idegennyelvi és Szaknyelvi Lektorátus Tanszék; doktori hallgató, Nemzeti Közszerológati Egyetem Rendészettudományi Doktori Iskola, e-mail: bacso.bernadett@uni-nke.hu

mányi Kar tudományos és nemzetközi dékánhelyettese és Prof. Dr. Haller József a Nemzeti Közszerzői Egyetem Rendésztudományi Doktori Iskola vezetője töltötték be, akiknek ezúton is köszönjük, hogy támogatták a konferenciánk létrejöttét.

Az ünnepélyes megnyitóbeszédet az Oktatási Központ 114–115-ös termében Dr. Sivadó Máté r. őrnagy, adjunktus a Nemzeti Közszerzői Egyetem Rendésztudományi Kar Kriminológiai Tanszék oktatója tartotta, aki megköszönte a meghívást, és plenáris előadás keretén belül beszélt a rendésztudomány fejlődéséről, a doktori iskolák pozitívumairól és nehézségeiről is.

Ezt követően Dr. Kiss Dávid, a Nemzeti Közszerzői Egyetem Tudományos Ügyek Iroda irodavezetője folytatta a doktori iskolákról tartott plenáris előadást, ahol kiemelte a doktori tanulmányok fontosságát és a kutatási készségek jelentőségét. Horváth-Bacsó Bernadett, a Doktoranduszok Országos Szövetsége Rendésztudományi Osztályának elnöke konferálta fel a plenáris előadókat és képviselte a főszervezőket.

A „Rendésztudományi aktualitások” szekciót Lippai Zsolt Sándor r. alezredes, a Magánbiztonsági és Önkormányzati Rendészeti Tanszék tanársegédje vezette, amelynek helyszíne a Nemzeti Közszerzői Egyetem Oktatási Központ O-413-as tanterme volt. A szekció elnevezéséből is adódóan ebben a közösségben az előadók a rendésztudományi kutatókat napjainkban foglalkoztató kérdésekkel foglalkoztak, ezáltal a szekcióban szűk létszámban, de kifejezetten kutatói hangulatban folyt a műhelymunka. A konferencia folyamán hat előadást tartottak a résztvevők.

Az első előadást a szekció vezetője, Lippai Zsolt Sándor tartotta, aki *Az állami és nem állami szereplők újragondolt szerepe a biztonság megteremtésében és fenntartásában kutatási jelentés* című előadásában elsősorban az azonos témában végzett doktori kutatásának bemutatására, valamint a konferenciát megelőző pár napban lefolytatott műhelyvitája egyes kérdéseinek bemutatására vállalkozott. Prezentációjában számos jótanáccsal is szolgált a még műhelyvita és disszertációvédés előtt álló doktoranduszoknak, így állítva személyes tapasztalatait, élményeit is a tudós közösség szolgálatába.²

Következő előadóként Dr. Németh Ágota lépett a pódiumra, aki a mesterséges intelligencia és a bűnelemzés kapcsolatáról értekezett. Előadásában azokat a területeket mutatta be, ahol napjainkban az MI alkalmazása már jelen van a bűnüldöző szervek munkájában; szemléltette, hogy az MI milyen hatékonysággal működhet a megfelelő jogi környezetben.³

Ezt követően az elektronikus bizonyítékok Európai Unió tagállamai közötti gyűjtésének nehézségeiről, kihívásairól esett szó Csontos-Nagy Ivett doktorandusz online előadásában. Górcső alá vette, hogy milyen lehetséges formái vannak a bizonyí-

² CHRISTIÁN–LIPPAI 2021; LIPPAI 2021; LIPPAI–KARDOS 2021; REGÉNYI – JASENSZKY – LIPPAI 2022a; LIPPAI–TÓTH–URICSKA 2022; REGÉNYI–JASENSZKY–LIPPAI 2022b; LIPPAI–HERCZEG 2022; LIPPAI–CSATÁRI 2022; LIPPAI–SALLAI 2022; LIPPAI–CSABA 2022; LIPPAI–CHRISTIÁN 2023; LIPPAI et al. 2023; LIPPAI 2023a; LIPPAI 2023b; LIPPAI 2023c; LIPPAI 2023d; LIPPAI 2023e; LIPPAI–NAGY 2023; LIPPAI 2023f.

³ BÁNÁTI–NAGY–NÉMETH 2022; NÉMETH 2022; NÉMETH 2023.

tékok eredményes és hatékony beszerzésének, emellett előadásában hangsúlyozta annak fontosságát is, hogy minél gyorsabban történjenek meg az eljárási cselekmények, tekintettel arra, hogy eltérő nemzeti kötelezettségek vannak a belső piacon belüli szolgáltatásnyújtás szabadsága terén.

Bartus Gábor az Osztrák–Magyar Monarchia történelmi múltjába kalauzolta el a résztvevőket, hiszen *A vasúti határállomások a rendészettörténet és közlekedéstörténet metszéspontján* című előadásában érdekes momentumokat ismerhettek meg a jelenlévők a speciális közlekedési ágazathoz kapcsolódó határőrizeti tevékenység korabeli végrehajtásáról. Vizsgálta továbbá a határállomások vonatkozásában az államhatárral, a vasúti infrastruktúra kiépítésével kapcsolatos ismereteket és a szomszédos országokkal kötött nemzetközi egyezmények tartalmát is.

A személyesen jelen lévő előadók sorát Gál Erika zárta, aki a Police Cafét mint tudományos célra alkalmazható kutatási módszert vette nagytitkos alá. Prezentációjában nemcsak a módszer előnyeit és hátrányait tárta a résztvevők elé, hanem személyes tapasztalataira alapozva egyértelműen biztatta a hallgatóságot a módszer doktori kutatásokban való kipróbálására, népszerűsítésére.⁴

A szekció utolsó előadójaként a Microsoft Teams felületén keresztül Suszter Tamás doktorandusz *A hirtelen bekövetkező, intenzív időjárási jelenségek mint a fesztiválturizmus biztonságát befolyásoló tényezők* című előadását hallgathatták meg a résztvevők. Suszter rövid esettanulmányban mutatta be a 2023-ban USA Nevada államban, a Black Rock sivatagban tartott Burning Man fesztiválon kialakult körülményeket, a hatóságok, a szervezők és a résztvevők intézkedéseit.

Az előadásokat követően Lippai Zsolt Sándor szekcióvezető megosztotta gondolatait a szekció témájával és az előadók, valamint előadásaik további fejlődési, fejlesztési területeire vonatkozóan, ezzel is biztatva a hallgatóságot, hogy választott kutatási témájukban még inkább mélyedjenek el, és az egyéni nézőpontok ütköztetésével, szakmai diskurzusok segítségével törekedjenek új tudományos eredmények elérésére.

Dr. Nyeste Péter r. alezredes, egyetemi docens szekcióvezető segítségével bonyolították az Oktatási Központ 204-es tantermében a II. szekciót. A „Sokszínű rendészettudomány” témáin belül elsőként Urbanovics Anna tartotta meg az előadását *A deepfake technológia szabályozásának lehetőségei* címmel. Felhívta a figyelmet a mesterséges intelligencia fejlődésére és annak következményeire, a digitális tartalmak, legfőképpen a képmásokat helyettesítő manipulációra. Kiemelte és elemezte a jó gyakorlatok fontosságát az Európai Unióban és az Egyesült Államokban. Az előadó összehasonlította a szabályozási gyakorlatokat, rávilágított a hasonlóságokra és a különbségekre, valamint a megelőzésre irányuló kutatásokra.

Ezt követően Mezei József A „Renegát” fedőnevű dosszié című előadását mutatta be a résztvevőknek. A titkosszolgálatok szerepe a világháborúk során felértékelődött. Meghatározók voltak a gazdasági, politikai és katonai információk megszerzésének

⁴ GÁL – MOLNÁR – OLÁH PAULON 2022; GÁSPÁR–KIRÁLY–CSILLAG 2014; MOLNÁR 2021.

tekintetében, illetve fő feladataik közé tartozott az adatvédelem, a felderítés és a veszélyelhárítás is. A Magyarországról elmenekülő, a szabadságharc és az 1956-os forradalom után hazaáruhárral megvádolt magyar titkosszolgálat tagjai miatt létrehozta egy „Renegat” nevű dossziét, amelyben az általuk végzett vagy a velük kapcsolatos megbízatásokról írtak. A prezentáció közel 20 évet felölelve mutatta be a titkosszolgálati eseményeket.

Skorka Tamás a *Szabálysértési tényállások büntetőjogi kapcsolódása* címmel betekintést nyújtott a jogterületek változásába. Hangsúlyozta, hogy a szabálysértési jog eltolódik a büntetőjog felé. Ismertette Papp László munkásságát, aki már korábban is foglalkozott a jogterület átalakulásával. Az előadó összehasonlította a bűncselekményi és a szabálysértési alakzatok kapcsolatát, és bemutatta, hogyan lehet lebonyolítani a jelenleg hatályos szabálysértési törvényen az elemzést.⁵ Mondanivalója végén megvilágította a szabálysértési jogterület kriminalizálódásának mértékére vonatkozó következtetéseket.

Ezek után Bogár Péter, a Pozsonyi Rendőrákadémia doktorandusz hallgatója a *Minősített ellenőrzés mint megfigyelés elhárítására használható eszköz* című előadását hallhatták a jelenlévők. Az előadó felhívta a figyelmet arra, hogy tudatos képzési program keretein belül a fizikai megfigyelés elleni védekezésnek az a célja, hogy biztosítani tudják a megfigyelt személyek védelmét, amihez szabályozásokra van szükség a jogellenes megfigyelés elleni minősített ellenőrzéshez kapcsolódóan. Bepillantást nyújtott a megfigyeléshez használt módszerek repertoárjába, valamint bemutatta a technikai és taktikai eszközöket. A prezentációja vége felé ismertette az eddigi eredményeket.

Nem utolsósorban Nagy György *A rendészeti hallgatók interkulturális kompetenciájának fejlesztése* című előadását követhették figyelemmel a megjelentek. Ma kiemelten fontos a rendészeti hallgatók interkulturális kompetenciájának fejlesztése, hiszen az elmúlt évtizedek változásainak köszönhetően tanulmányaink során különböző kultúrákkal találkozhatunk, ami különösen sajátos a rendészeti hallgatók esetében. Az előadó kiemelte, hogy a rendészeti hallgatók többsége a tények függvényében és kevésbé érzelmi síkon hozza meg a döntéseit. A prezentáció felhívta a figyelmet a SMART-módszere, azaz az interkulturális kompetenciafejlesztés lényegére.

Az előadások után Dr. Nyeste Péter szekcióvezető megköszönte az érdekes témákat és prezentációkat, és arra ösztönözte a megjelenteket, hogy folytassák a kutatásaikat.

Dr. Regényi Kund egyetemi adjunktus szekcióvezető felkonferálta az „Idegen nyelvű rendészet” elnevezésű III. szekció előadóit és előadásait, amelyeket jelenléti formában a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Oktatási Központ 404-es tantermében, illetve Microsoft Teams alkalmazáson keresztül, online formában is követhettek az érdeklődők. Német és angol nyelven összesen hat előadó öt előadása hangzott el.

⁵ SKORKA 2023.

Kakócz Krisztián doktorandusz német nyelven beszélt az illegális migráció miatt fellépő nyírbátori őrzött szállás fogva tartási rendszerében bekövetkezett változásokról. Prezentációjában érintette az idegenrendészeti feladatok végrehajtásának témakörét, miszerint a migrációs válság következtében felszínre kerültek az idegenrendészeti fogva tartás biztosításának hiányosságai.⁶ Az előadás célja az objektum fejlesztési változtatásainak bemutatása, illetve a fogva tartás szabályai változtatásának megismertetése volt.

Horváth-Bacsó Bernadett *A kábítószer-fogyasztás hatása a magzatra* címmel mutatta be kutatott témáját német nyelven. Hangsúlyozta, hogy a terhesség alatti kábítószer-fogyasztásnak milyen negatív hatása lehet a születendő magzatra. Már korai fázisban, az anyaméhben is felléphetnek rendellenességek, valamint a későbbi szakaszban is, a gyermek születése után is kimutathatóak a károsodások. Azt sem szabad elfelejteni, hogy továbbra is törvénybe ütközik a kábítószer-fogyasztás, ami nemcsak az anya életét, hanem a baba életét is veszélyezteti.⁷

Hollósvölgyi Máté szintén németül tartotta meg az előadását; azt a típusú kockázatértékelést ismertette, amely a megelőző pártfogás elrendelése iránti eljárásban játszik fontos szerepet. A megelőző pártfogás elsősorban a gyermekvédelemmel foglalkozott, de manapság már a gyermek- és fiatalkorúak bűnözésének visszaszorítását tűzte ki célul, és fő feladatának tekinti az elkövetők reintegrációjának segítését. Az előadásában ismertette a kockázatértékeléssel kapcsolatos fogalmakat, folyamatokat, és betekintést nyújtott a 2022-es év statisztikai adataiba is.

A német nyelvű előadásokat követték az angol nyelvűek. Horváth Dávid a *Védekezés a mesterséges intelligencia által kreált adathalászatra és visszaélésre alkalmas álhírek, képek és videók ellen* című angol prezentációját láthatták és hallhatták a résztvevők. Megtudhattuk, hogy a mesterséges intelligencia által létrehozott tartalmak milyen nagy kihívást jelentenek napjainkban, hiszen a magyar jog szerint az álhírek terjesztése büntetendő. Az előadó megemlítette, hogy a virtuálisan terjedő tartalmaknak milyen káros hatásai lehetnek az egyénekre és a társadalomra is, hiszen egyaránt hatást gyakorolhatnak a politikai nézetekre és a véleményformálásra is. Fontosnak tartotta, hogy tisztázza, mitől ál- vagy rémhír, amit olvasunk vagy hallunk, és az mikor válik bűncselekménnyé.

Ürmösné Dr. Simon Gabriella és Kovács Éva bemutatták azokat az innovatív nyelvi és módszertani szempontokat, amelyek a magánbiztonsági és katasztrófavédelmi angol szaknyelvet tanuló diákok jövőbeli szakmájára is kihatnak.⁸ Az előadók hangsúlyozták, hogy a modern módszerek alkalmazása nélkülözhetetlen a szaknyelvet-tanításban, többek között a magánbiztonsági és rendvédelmi hallgatók körében. Az innovatív módszerek ismertetésével az volt a céljuk, hogy a jövőben a hallgatók olyan készségekkel rendelkezzenek, amelyek eredményessé teszik őket a munkájukban.

⁶ KAKÓCZ 2022a; 2022b; 2023a; 2023b.

⁷ BACSÓ 2021; 2022.

⁸ ÜRMÖSNÉ SIMON – KOVÁCS – HANKA 2023.

Az idegen nyelvű előadásokat követően Regényi Kund szekcióvezető köszönetet mondott az előadóknak és kiemelte, fontos szerepe van az idegen nyelvű előadásoknak, és reméli, hogy a jövőben is hasonló érdekfeszítő prezentációkat hallhatnak a jelenlévők a konferencián.

Az évente megrendezett konferencia céljai közt továbbra is az szerepel, hogy a folyamatosan megújuló rendészettudományi kutatásokról ismereteket nyújtson, és a résztvevőknek lehetőséget teremtsen a közös gondolkodásra. A konferencia előadói aktuális rendészettudományi kérdésekkel kapcsolatban megfogalmazták a hipotéziseiket, a fő kutatási kérdéseiket, és bemutatták az eddigi eredményeiket. A szekcióvezetők támogató közeget teremtettek, segítették az előadók munkáját, és előremutató kérdéseikkel és hozzászólásaikkal biztatták őket a további tudományos kutatásokra.

Felhasznált irodalom

- BACSÓ Bernadett (2021): Családon belüli erőszak összefüggése a pszichoaktív szerfogyasztással. *Magyar Drogfigyelő*, 1(1), 32–39. Online: https://drogkutato.hu/wp-content/uploads/2021/04/Magyar-Drogfigyelo%CC%8B_a%CC%81prilis-1-32-39.pdf
- BACSÓ Bernadett (2022): A drogpolitika liberalizációjának társadalmi hatása. *Magyar Rendészet*, 22(2), 53–63. Online: <https://doi.org/10.32577/mr.2022.2.3>
- BÁNÁTI Tibor – NAGY Ivett – NÉMETH Ágota (2022): Adat az adatról, azaz a metaadatok elemzésének lehetőségei, különös tekintettel a szervezett bűnözésre. *Belügyi Szemle*, 70(7), 1415–1428. Online: <https://doi.org/10.38146/BSZ.2022.7.4>
- CHRISTIÁN László – LIPPAI Zsolt (2021): Kakukktojás vagy új rendészeti alappillér? In CSABA Zágón – ZSÁMBOKINÉ FICSKOVSKY Ágnes (szerk.): *„Tehtetség, szorgalom, hivatás” Tanulmánykötet*. Budapest: Magyar Rendészettudományi Társaság Vám- és Pénzügyőri Tagozat, 17–30. Online: <https://doi.org/10.37372/mrvtvpt.2021.1.1>
- GÁL Erika – MOLNÁR Katalin – OLÁH PAULON László (2022): *Kutatói Rendőrkávéház? Avagy a közös biztonság, a bűnmegelőzés meg a tudomány*. Budapest: Alapítvány a Rendvédelmi és Magánbiztonsági Oktatásért és Kutatásért.
- GÁSPÁR Tamás – KIRÁLY Gábor – CSILLAG Sára (2014): Fehér asztal mellett. A világvilágzó részvételi technika szemlélete és módszertana. *Kovács*, 18(1–4), 11–41. Online: http://kovasz.uni-corvinus.hu/2014/gaspar_kiraly_csillag.php
- KAKÓCZ Krisztián (2022a): Az idegenrendészeti fogvatartás végrehajtásának speciális kockázati tényezői. *Határrendészeti Tanulmányok*, (19)2, 22–54. Online: https://epa.oszk.hu/04200/04220/00056/pdf/EPA04220_hatarrendeszeti_2022_02_022-053.pdf
- KAKÓCZ Krisztián (2022b): A rendkívüli események korai felismerésére irányuló technikai fejlesztés célja, szakmai követelményei a külföldiek idegenrendészeti célú fogva tartása során. *Magyar Rendészet*, 22(2), 141–155. Online: <https://doi.org/10.32577/mr.2022.2.9>
- KAKÓCZ Krisztián (2023a): Az idegenrendészeti eljárásban elrendelt fogva tartás aktualitásai. In GAÁL Gyula – HAUTZINGER Zoltán (szerk.): *A biztonság védelme a rendészetben: Jubileumi kötet Zámbo Péter ny. rendőr ezredes 70. születésnapjára*. Pécs: Magyar Hadtudományi Társaság Hátőr Szakosztály Pécsi Szakcsoport, 249–258. Online: https://pecshor.hu/periodika/XXV/Kakocz_Krisztian.pdf
- KAKÓCZ Krisztián (2023b): A rendőrség idegenrendészeti fogvatartási helyeinek fejlesztése *Magyar Rendészet*, 23(2), 21–36. Online: <https://doi.org/10.32577/mr.2023.2.1>

- LIPPAI Zsolt (2021): Az elmosódó határvonalak margójára. *Szakmai Szemle*, 19(1), 150–165. Online: <http://real.mtak.hu/id/eprint/124448>
- LIPPAI Zsolt (2023a): Magánbiztonságról határtalanul. *Belügyi Szemle*, 71(6), 971–1000. <https://doi.org/10.38146/BSZ.2023.6.3>
- LIPPAI Zsolt (2023b): A biztonság megteremtésének és fenntartásának állami és nem állami szereplőiről. *Belügyi Szemle*, 71(8), 1391–1417. Online: <https://doi.org/10.38146/BSZ.2023.8.4>
- LIPPAI Zsolt (2023c): Gondolatok a magánbiztonsági kutatások jelentőségéről. In KOVÁCS István (szerk.): *A kor szellemében: tudományos válaszok a világban jelentkező különböző veszélyforrásokra*. Budapest: Magyar Rendészettudományi Társaság, 113–126. Online: <https://bit.ly/3xWC0rt>
- LIPPAI Zsolt (2023d): A magánbiztonság és az állami rendőrség helyettesíthetősége és egymást kiegészítő jellege. A nők és lányok elleni erőszak esete az Egyesült Királyság vasúti hálózatán. *Belügyi Szemle*, 71(9), Nemzetközi Rendészeti Figyelő XI., 1654–1657. Online: <https://doi.org/10.38146/BSZ.2023.9.8>
- LIPPAI Zsolt (2023e): A magánbiztonsági kutatások margójára. In GAÁL Gyula – HAUZINGER Zoltán (szerk.): *A biztonság védelme a rendészetben. Jubileumi kötet Zámbo Péter ny. rendőr ezredes 70. születésnapjára*. Pécs: Magyar Hadtudományi Társaság Határőr Szakosztály Pécsi Szakcsoport, 45–50. Online: https://pecshor.hu/periodika/XXV/Lippai_Zsolt.pdf
- LIPPAI Zsolt (2023f): Az állami és nem állami szereplők újragondolt szerepe a biztonság megteremtésében és fenntartásában. PhD kutatási jelentés. *Scientia et Securitas*, Volume/Issue: Accepted Manuscript Online First, 1–11. Online: <https://doi.org/10.1556/112.2023.00154>
- LIPPAI Zsolt – CHRISTIÁN László (2023): Újragondolt biztonság, kutatási jelentés. *Belügyi Szemle*, 71(1), 53–76. Online: <https://doi.org/10.38146/BSZ.2023.1.3>
- LIPPAI Zsolt – CSABA, Zágon (2022): The Borderline Between Private and Public Security. *Academic and Applied Research in Military and Public Management Science*, 20(3), 5–19. Online: <https://doi.org/10.32565/aarms.2021.3.1>
- LIPPAI Zsolt – CSATÁRI Károly (2022): A budapesti Gozsdu-udvar rendezvényei biztosításának magán és közbiztonsági aspektusai. In SZABÓ Andrea – ZSÁMBOKINÉ FICSKOVSKY Ágnes (szerk.): *Válsághelyzetek hatása a pénzügyi és rendvédelmi szektorra. Tanulmánykötet Dr. Szendi Antal 60. születésnapjára*. Budapest: Magyar Rendészettudományi Társaság Vám- és Pénzügyőri Tagozat, 108–123. Online: <https://doi.org/10.37372/mrtvtpt.2022.1.8>
- LIPPAI Zsolt – HERCZEG László (2022): Radioaktív hulladék-tárolók fegyveres biztonsági őrsége. *Magyar Rendészet*, 22(1), 139–153. Online: <https://doi.org/10.32577/mr.2022.1.9>
- LIPPAI Zsolt – KARDOS Pál (2021): Bűnmegelőzés és hazafiság. Interjú Túrós András ny. r. altábornaggyal, az Országos Polgárőr Szövetség elnökével. *Magyar Rendészet*, 21(4), 29–35. Online: <https://doi.org/10.32577/mr.2021.4.1>
- LIPPAI Zsolt – NAGY Tibor István (2023): Néhány szóban a futballhuliganizmusról. *Magyar Rendészet*, 23(2), 37–59. Online: <https://doi.org/10.32577/mr.2023.2.2>
- LIPPAI Zsolt – SALLAI János (2022): Helyet kér a rendészettudomány. *Belügyi Szemle*, 70(9), 1829–1852. Online: <https://doi.org/10.38146/BSZ.2022.9.6>
- LIPPAI Zsolt – TÓTH, Ágnes Nikolett – URICSKA, Erna (2022): Excerpts on Football Hooliganism. *Belügyi Szemle*, 70(1. ksz.), 107–122. Online: <https://doi.org/10.38146/BSZ.SPEC.2022.1.6>
- LIPPAI Zsolt et al. (2023): Examination of the Budapest Party District from the Perspective of Private and Public Security. *Belügyi Szemle*, 71(2. ksz.) 29–46. Online: <https://doi.org/10.38146/BSZ.SPEC.2023.2.2>
- MOLNÁR (Café) Kata (2021): *Police Café módszertani kézikönyv*. Pécs.
- NÉMETH Ágota (2022): A bűnügyi elemző-értékelő munka. In SZENDREI Ferenc (szerk.): *Bűnügyi szolgálati ismeretek. Különös rész*. Budapest: Ludovika, 215–234.
- NÉMETH Ágota (2023): A kábítószeres bűncselekmények felderítésének bűnelemzői támogatása. *Magyar Rendészet*, 23(2), 103–114. Online: <https://doi.org/10.32577/mr.2023.2.5>
- REGÉNYI Kund Miklós – JASENSZKY Nándor – LIPPAI Zsolt (2022a): A biztonság tudatosság fogalma, fejlődése nemzetbiztonsági, terrorrelhárítási és magánbiztonsági szempontból. *Nemzetbiztonsági Szemle*, 9(4), 3–17. Online: <https://doi.org/10.32561/nsz.2021.4.1>

REGÉNYI, Kund – JASENSZKY, Nándor – LIPPAI, Zsolt (2022b): The Concept of Security Awareness, Its Development From the Point of View of National Security, Counter-Terrorism, and Private Security. *Belügyi Szemle*, 70(1. ksz.), 123–137. Online: <https://doi.org/10.38146/BSZ.SPEC.2022.1.7>

SKORKA Tamás (2023): A szabálysértési törvény első évtizede. *Magyar Rendészet*, 23(2), 201–220. Online: <https://doi.org/10.32577/mr.2023.2.12>

ÜRMÖSNÉ SIMON, Gabriella – KOVÁCS, Éva – HANKA, László (2023): *How Did the Professors and Students of the Faculty of Law Enforcement Manage Online Education Deriving From the Proceed of the Pandemic?* Budapest: I. Ludovika International Law Enforcement Research Symposium: Conference Proceedings. Hungarian Association of Police Science, 174–186.

Jogi forrás

36/2022. (XI. 30.) ORFK utasítás az előállító egység és az előállító helyiség működtetésével, az előállítás és a visszatartás végrehajtásával kapcsolatos feladatokról

ABSTRACT

Law Enforcement Conference Report on Law Enforcement-Science-Updates

Bernadett HORVÁTH-BACSÓ

The paper summarises the presentations of the scientific conference “VI. Law Enforcement-Science-Updates-Policing through the eyes of young researchers 2024”, 25 April 2024. The main topics of the conference, which was held for the sixth time, included border management, administrative policing, criminal justice, cyber defence, criminology, public security, criminology, and the theory and history of policing. Doctoral students, academics and researchers were able to present their research and report on their experiences and achievements to date in Hungarian, English or German on topics within police science.

Keywords: *police science, security, artificial intelligence, drug use, naturalisation, intercultural competence, risk assessment*